

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 38/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 628/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 30^η Δεκεμβρίου 2008, ημέρα Τρίτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 38η/2008 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 23-12-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 646 απόφαση), 7) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 8) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 9) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 10) Καμβυσίδης Ιωάννης, 11) Κλειδωνας Θεοφάνης, 12) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Κουρκουτάς Γεώργιος, 15) Λαγανάκος Γεώργιος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 21) Πολίτης Δημήτριος, 22) Σπίνος Γεώργιος και 23) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 631 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1) Μπάκας Δημήτριος, 2) Οικονομάκου Μαρία, 3) Ράλλης Γεώργιος και 4) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 4) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 5) Μ. Μαντινείας κ. Κουμουندούρος Νικόλαος, 6) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 7) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος, 8) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος, και 9) Καρβελίου κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, καθώς επίσης και η αναπληρώτρια του Προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου Λεικών κα Κάτσαρη – Τσαούση Παναγιώτα, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης και 3) Σπερχογείας κ. Περωτής Παναγιώτης,

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Τακτοποίηση πλεονάζοντος προσωπικού της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" .

Στο σημείο αυτό αποχωρούν από την αίθουσα, ειδικά για τη συζήτηση και την ψηφοφορία του θέματος αυτού, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ηλιόπουλος Ιωάννης και Μπάκας Ιωάννης, βάσει των διατάξεων του άρθρου 99 του Κ.Δ.Κ. (Ν. 3463/2006) επειδή συγγενείς τους έχουν συμφέρον από την παρούσα απόφαση, δεδομένου ότι είναι μεταξύ των υπαλλήλων που μεταφέρονται.

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος αναφέρει τα εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Κλείνει με το σημερινό θέμα το θέμα που ξεκίνησε με την κοινοφελής επιχείρηση ΦΑΡΙΣ από τη σύστασή της μέχρι και σήμερα με τη μεταφορά του πλεονάζοντος προσωπικού. Σύμφωνα λοιπόν με τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 πρέπει με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες του Δήμου ή των νομικών του προσώπων, το προσωπικό το οποίο είναι πλεονάζον από τις επιχειρήσεις οι οποίες έχουν συγχωνευτεί και υπό την προϋπόθεση ότι έχει απασχοληθεί σ' αυτές τις επιχειρήσεις με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου μέχρι 31/12/05 να μεταφερθεί στο Δήμο ή στα νομικά πρόσωπα του Δήμου. Του 2005. Είναι προϋπόθεση αυτή. Επίσης πάλι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ειδικότερα για το Δήμο και τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου το προσωπικό αυτό καταλαμβάνει κενές οργανικές θέσεις ή αν δεν υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συνιστώνται προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού αντίστοιχες ή παρεμφερούς ειδικότητας. Οι όροι και το ύψος αμοιβής εργασίας του προσωπικού διέπονται από τις διατάξεις για τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας που αφορούν το προσωπικό των ΟΤΑ και βέβαια λαμβάνεται υπόψη η προϋπηρεσία. Και η απόφαση αυτή θα πρέπει να ληφθεί μέσα σε ένα μήνα από τη σύσταση της νέας επιχείρησης.

Δεδομένου λοιπόν ότι η νέα επιχείρηση συστήθηκε την 1^η/12/2008, δεδομένου ότι από τη σχετική οικονομοτεχνική μελέτη η οποία εκπονήθηκε και ήταν απαραίτητη προϋπόθεση για να κάνουμε τη σύσταση της νέας επιχείρησης έχουμε πλεονάζον προσωπικό 16 εργαζόμενους και επίσης υπάρχει μέσα στο φάκελο όπως θα είδατε κύριοι συνάδελφοι και η υπ' αριθμ. 21/2008 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της ΦΑΡΙΣ σύμφωνα με την οποία υπάρχει και σχετική εισήγηση και επίσης δεδομένου ότι τηρείται και η προϋπόθεση ότι οι εργαζόμενοι που θα εισηγηθώ παρακάτω έχουν απασχοληθεί μέχρι 31/12/2005 στις επιχειρήσεις στις οποίες μετεξελίχτηκαν, προτείνουμε λοιπόν να μεταφερθούν στο Δήμο Καλαμάτας και στα νομικά πρόσωπα του Δήμου οι ακόλουθοι:

- Γεώργιος Αγγελόπουλος, υποχρεωτικής εκπαίδευσης, εργάτης γενικών καθηκόντων στο Δήμο. Συνίσταται προσωρινή προσωποπαγή θέση.
- Ματθαίος Βαρανάκης, υποχρεωτικής εκπαίδευσης, εργάτης γενικών καθηκόντων στο Δήμο. Επίσης προσωρινή προσωποπαγή θέση συνίσταται.
- Ιωάννα Βλαχογεωργακοπούλου. Είναι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διοικητικού, επίσης συνίσταται προσωποπαγής θέση στο Δήμο. Απλά εδώ πέρα η παρατήρηση είναι ότι η συγκεκριμένη εργαζόμενη είναι με απόσπαση στο Υπουργείο Επικρατείας με τη συναίνεση του Δήμου και θα εξακολουθήσει να υφίσταται αυτή η συναίνεση, απλά θα πρέπει να προβλέψουμε μία θέση σε περίπτωση που τυχόν επιστρέψει. Και αμείβεται επίσης από το Υπουργείο Επικρατείας. Ήταν στη ΔΕΤΑΚ.

- Δήμητρα Ηλιοπούλου. Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, φύλακας χώρων κτηρίων. Και εδώ συνιστάται προσωποπαγής θέση στο Δήμο.
- Μαρία Ηλιοπούλου. Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διοικητικού. Συνιστάται και εδώ προσωποπαγής θέση στο Δήμο.
- Μαρία Θεοδωρακοπούλου. Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διοικητικού. Και εδώ συνιστάται προσωποπαγής θέση στο Δήμο.
- Νικόλαος Θεοδωρόπουλος. Ομοίως.
- Δήμητρα Καμπουγέρη. Ομοίως.
- Εδώ είναι η διόρθωση στην εισήγηση. Απόστολος Καπετανάκης. Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, οικονομικού λογιστικού, στην ΑΔΕΚ. Εδώ είναι η διόρθωση σε σχέση με την εισήγηση. Εδώ δεν έχουμε να συστηθεί προσωποπαγής θέση διότι είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου η ΑΔΕΚ.
- Χρήστος Κατσαμπάνης. Τεχνολογικής εκπαίδευσης. Συνιστάται προσωποπαγής θέση διοικητικού στο Δήμο.
- Ιωάννης Κάτσος. Πανεπιστημιακής εκπαίδευσης. Συνιστάται προσωποπαγής θέση διοικητικού στον Αθλητικό Φορέα.
- Παναγιώτης Κουράφας. Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, φύλακας χώρων κτηρίων. Και συνιστάται προσωποπαγής θέση στον Αθλητικό Φορέα.
- Ευάγγελος Παतिकόπουλος. Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διοικητικού. Πάλι προσωποπαγής θέση και εδώ στο Δήμο.
- Φώτης Τεντζογλίδης. Υποχρεωτικής εκπαίδευσης, εργάτης γενικών καθηκόντων. Επίσης προσωποπαγής θέση στο Δήμο.
- Σαράντος Φάσσος. Τεχνολογικής εκπαίδευσης. Προσωποπαγής θέση εδώ πέρα συνιστάται ηλεκτρολόγου μηχανικού στο Δήμο, και τέλος
- Παναγιώτης Χρυσομάλλης. Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, φύλακας χώρων κτηρίων. Και εδώ προσωποπαγής θέση συνιστάται στο Δήμο.

Μία παρατήρηση για να βοηθήσω εάν κάποιος έχει τυχόν απορία. Έγινε κουβέντα με την κα Αλεβίζου, την προϊσταμένη του γραφείου προσωπικού, δεν υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις γι' αυτό προχωράμε και στη σύσταση προσωρινών προσωποπαγών θέσεων στο Δήμο και στα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου. Για τον κ. Καπετανάκη επαναλαμβάνω και πάλι επειδή είναι στην ΑΔΕΚ και είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου δεν γίνεται σύσταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ. Ερωτήσεις υπάρχουν; Ο κ. Αλευράς.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Κε Πρόεδρε επειδή νομίζω εχθές ή προχθές όταν ήρθα για να δω την ατζέντα των θεμάτων στο συγκεκριμένο φάκελο δεν υπήρχε περιεχόμενο. Πληροφορήθηκα εκ των υστέρων ότι όφειλε να συνεδριάσει το Δ.Σ. του ΦΑΡΙΟΣ. . .

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Απλά επειδή ήταν οι γιορτές κάναμε μία κουβέντα και με τον κ. Δικαιουλάκο και τον κ. Κουκούτση και τον κ. Κοσμόπουλο. . .

ΑΛΕΥΡΑΣ: Επειδή λοιπόν δεν είδα εγώ, δεν υπήρχε περιεχόμενο, δεν μελέτησα, θέλω να κάνω λοιπόν την εξής ερώτηση. Σύμφωνα με τη λεκτική αναφορά του θέματος «Τακτοποίηση πλεονάζοντος προσωπικού της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ"». Προφανώς η σύμπτυξη των προϋφισταμένων δημοτικών επιχειρήσεων είχε ένα συγκεκριμένο αριθμητικό δεδομένο από άποψη. . .

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: 37.

ΑΛΕΥΡΑΣ: 37.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Δεν βάζουμε μέσα τους ορισμένου χρόνου όπως είναι το ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ. Εντάξει; Ούτε τους εκπαιδευτικούς.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Εκτιμήθηκε από συναφή μελέτη φαντάζομαι ότι ο ΦΑΡΙΣ για να λειτουργήσει απαιτεί αυτόν τον αριθμό;

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Απαιτεί 21. Το λέει μέσα η μελέτη.

ΑΛΕΥΡΑΣ: 21. Και οι 16 λοιπόν.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Πλεονάζον.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Η λογική σας και η απόφασή σας συνακόλουθα. Μάλλον η εισήγησή σας που θα γίνει ή δεν θα γίνει απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο, συμπεριέλαβε, έγινε διάλογος και με τα συγκεκριμένα πρόσωπα και τι αποτέλεσμα είχε αυτός ο διάλογος; Δηλαδή έχετε τη συναίνεσή τους; Αυτό θέλω να ρωτήσω.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Ζητήσαμε και από τους 37 να υποβάλουν μια αίτηση που να μας δείχνουν την προτίμησή τους. Δηλαδή ΦΑΡΙΣ, Δήμος και στον ευρύτερη δημόσιο τομέα. Ένας δεν υπέβαλε.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Ευρύτερος δημόσιος τομέας που σημαίνει τι;

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Άλλοι χώροι του δημοσίου. Νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου κτλ. Εφορία, νοσοκομείο. Απ' ότι θυμάμαι ένας δεν υπέβαλε καθόλου και από τους υπόλοιπους 36, 14 θέλουν να μείνουν στο ΦΑΡΙΣ και 22 να μετακινηθούν. Και βέβαια η πλειοψηφία αυτών που μένουν ικανοποιείται η επιθυμία τους. Σχεδόν όλοι.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Αυτοί οι οποίοι μετακινούνται είναι μέσα στους 22 που είχαν δεχτεί;

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Να πω και κάτι άλλο. Στο συμβούλιο που κάναμε χτες, εκτός από 2 – 3 περιπτώσεις, στα υπόλοιπα υπήρξε ομοφωνία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν σήμερα είδα στο φάκελο της αλληλογραφίας ότι έγινε αυτό το οποίο είχατε δηλώσει από προχθές. Ήρθε επισήμως κε Ηλιόπουλε και το έγγραφο από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων με την έγκριση του δανείου του 1.100.000 ευρώ. Επομένως μπορεί να προχωρήσει άμεσα η διαδικασία για να εξοφλήσουμε μισθωτούς και προμηθευτές. Επομένως μπορεί να προχωρήσει γρήγορα η διαδικασία. Η ελπίδα, η προσδοκία όλων μας είναι να μην αντιμετωπίσουμε και να μην αντιμετωπίσει καμία Δημοτική αρχή τις καταστάσεις τις οποίες υπήρχαν στον συγκεκριμένο χώρο, στο χώρο του πολιτισμού.

Λοιπόν το ότι έρχονται 16 στο Δήμο με τη βούλησή τους, ήθελαν να έρθουν πολλοί περισσότεροι, φυσικά και ένας υπάλληλος από νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, από επιχείρηση και όταν μάλιστα έχει περάσει για 10 -15 χρόνια τα βάσανα τα οποία έχει περάσει και 6 μήνες ήταν όχι τώρα και στο παρελθόν απλήρωτοι οι εργαζόμενοι, θέλει να έρθει σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, θέλει να γίνει δημόσιος υπάλληλος και αυτό ήθελαν σχεδόν όλοι. Αυτό αγαπητοί συνάδελφοι όμως δεν σημαίνει ότι όλοι αυτοί που έρχονται στο Δήμο δεν θα επιστρέψουν στο χώρο τον οποίο εργάζονταν, αυτό δεν σημαίνει σε καμία περίπτωση ότι θα μείνουν τα πολιτιστικά σχήματα χωρίς διοικητική στήριξη. Αντίθετα, θα υπάρξουν περισσότεροι υπάλληλοι που θα τα στηρίξουν τα σχήματα αυτά. Οποτεδήποτε κε Ηλιόπουλε και άλλα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του ΦΑΡΙΟΣ χρειαστεί διοικητική ή τεχνική

υποστήριξη, αυτή θα δίνεται στον υπερθετικό βαθμό. Είναι αδιανόητο να σκεφτεί κάποιος ως παράδειγμα ότι ο Φεστιβάλ Χορού δεν θα έχει τη διοικητική και την τεχνική υποστήριξη στον υπερθετικό βαθμό όποτε την θέλει. Απλά ένας σημαντικός αριθμός υπαλλήλων περνάει στο Δήμο για μισθοδοσία, βεβαίως δεν υπάρχουν θέσεις, προσωποπαγείς θέσεις δημιουργούνται. Βεβαίως δεν υπήρξε από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα διάθεση. Εγώ έκανα με πολλούς μία συζήτηση για την απορρόφηση υπαλλήλων, δεν υπήρχε διάθεση, έχουμε και κάποιες ειδικότητες που δεν μπορούν να απορροφηθούν από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Ξυλουργοί, υπάλληλοι γενικών καθηκόντων, εργάτες κλπ. Δεν απορροφούνται. Δεν είχαμε επιστήμονες ειδικών προσόντων ώστε να απορροφηθούν από τις εφορίες ή από τις νομαρχίες ή τη στατιστική υπηρεσία. Εν πάση περιπτώσει εμείς ως Δημοτικό Συμβούλιο διατηρήσαμε τις θέσεις εργασίας, δεν κάναμε διαπίστωση ότι κάποιος πλεονάζει έστω και αν πλεονάζε κάποιος. Πλεονάζε πραγματικά, δεν κάναμε κάποια τέτοια διαπίστωση. Και θεωρώ αυτό είναι κάτι το οποίο τιμά το Δημοτικό Συμβούλιο και τη Δημοτική αρχή σ' αυτές τις δύσκολες εποχές. Διασφαλίσαμε τις θέσεις εργασίας. Και σε μερικές μέρες εξοφλούμε και προμηθευτές κα τους υπαλλήλους μας. Αλλά κε Πρόεδρε του ΦΑΡΙΟΣ ποτέ ποια, θα απλώνουμε τα πόδια μας κατά το πάπλωμα. Ποτέ ποια ελλείμματα και μη μισθοδοσία των εργαζομένων. Είναι ένα στοιχείο και για σας και για μας και για μένα ως Δήμαρχο είναι το μεγάλο στοιχείο, έτσι, της δημαρχοντίας μου.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς από την αρχή έχουμε ταχθεί κατά της λειτουργίας του ΦΑΡΙΟΣ γιατί πιστεύουμε ότι δεν θα είναι ένα σχήμα το οποίο μπορεί να αποδώσει. Πιστεύουμε να ισχύσει η βεβαίωση του κ. Δημάρχου ότι ουσιαστικά, τεχνικά οι υπάλληλοι οι οποίοι μετακινούνται θα είναι στο Δήμο και ουσιαστικά θα συνεχίσουν τη διαδικασία της εργασίας τους εκεί όπου εργάζονταν μέχρι σήμερα.

Εμείς είπαμε και χθες. Θέλω να τονίσω ότι πράγματι στο διοικητικό συμβούλιο που έγινε εχθές, η διαδικασία ήταν υποδειγματική και το 90% των περιπτώσεων, των επιλογών που έγιναν γι' αυτούς οι οποίοι θα έμεναν, ήταν επιλογές που κάλυπταν τη διάθεση των ατόμων που ήθελαν να παραμείνουν, τις λειτουργικές ανάγκες της επιχείρησης και την εμπειρία σε εργασίες παρόμοιες.

Θέλω να πω εδώ πέρα ότι εμείς θα ψηφίσουμε «λευκό» ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία έχοντας ψηφίσει «κατά» στη δημιουργία του ΦΑΡΙΣ. «Λευκό» ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία μορφοποίησης της επιχείρησης και πλέον από κει και ύστερα θα λειτουργούμε έχοντας μπροστά μας ένα καινούργιο φορέα μέσα στα πλαίσια που μας επιβάλλει η συνείδησή μας και με τη συνείδηση ότι ποια υπάρχει συγκεκριμένος αυτός ο φορέας.

Θα ήθελα να πω και κάτι άλλο όμως. Κε Δήμαρχε έχω την αίσθηση ότι πολλές φορές υπάρχουν 2 μέτρα και 2 σταθμά. Αυτό αφορά τη μισθοδοσία. Δεν μπορώ να καταλάβω πραγματικά στο μυαλό μου γιατί ενώ ο Δήμος χρωστά στο ΦΑΡΙΣ χρήματα, από τις 360.000 του έδωσε μόνο τις 75.000, δηλαδή έμεινε ένα χρέος 285.000, πληρώθηκαν οι άνθρωποι που εργάζονται εκεί, είναι χρόνια στο Δήμο, πληρώθηκαν μόνο τον Σεπτέμβριο, ενώ παράλληλα δεσμεύτηκαν δημοτικοί πόροι για να πληρωθούν οι μερικής απασχόλησης οι οποίοι πρόσφατα ήρθαν στο Δήμο, δεν κάνει να παίρνουν τόσους πολλούς μισθούς και πληρώθηκαν και τον Δεκέμβριο και το δώρο των Χριστουγέννων. Γιατί αυτή η αντιμετώπιση; Η λογική, η απόλυτη λογική έλεγε τα χρήματα αυτά να δοθούν στους εργαζόμενους του ΦΑΡΙΣ να πάρουν ένα δεύτερο μισθό και τον Οκτώβριο και ποια όταν διευκολυνθεί ο Δήμος είτε με το δάνειο είτε με τα χρήματα τα οποία θα έρθουν από το Υπουργείο για τη μερική απασχόληση, να εξοφληθούν όλοι μαζί τότε. Δεν καταλαβαίνω γιατί αυτή η διακριτική μεταχείριση. Θέλω να πιστεύω ότι δεν υποδηλώνει το μέλλον της επιχείρησης και την αντιμετώπιση από τη μεριά σας του πολιτιστικού θέματος.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Κε Πρόεδρε εγώ ήθελα να εκφράσω την ανησυχία μου. Φυσικά ο κ. Δήμαρχος έδωσε απόψε κάποιες διαβεβαιώσεις όσον αφορά το ΔΙΚΕΧΟ, το Φεστιβάλ Χορού, ένας θεσμός καταξιωμένος εδώ και αρκετά χρόνια, έχει βγάλει την πόλη προς

την Ευρώπη που είναι μια πλατφόρμα και δημιουργεί τις προϋποθέσεις έτσι ώστε πραγματικά η πόλη να στηρίζεται επάνω σ' αυτό το θεσμό. Νομίζω ότι είναι ημίμετρα διότι ένας θεσμός ευρωπαϊκός απαιτεί από κάτω μια υποδομή. Το να παίρνουμε έναν υπάλληλο από το θέατρο, να τον χρησιμοποιούμε μερικές ώρες στο ΔΙΚΕΧΟ, έναν υπάλληλο από την πινακοθήκη επειδή εκεί εργάζεται μόνο 5 ώρες, να συμπληρώσει το 8ωρό του να πάει άλλες 3 ώρες στο ΔΙΚΕΧΟ χωρίς να ξέρει μία ξένη γλώσσα νομίζω ότι όλα αυτά υποβιβάζουν αυτό το κύρος του θεσμού που τόσα χρόνια έχει αποκτήσει και εκφράζω την ανησυχία μου κε Δήμαρχε και θα ήθελα σας παρακαλώ πάρα πολύ κε Πρόεδρε να καταγραφεί αυτή η ανησυχία διότι στις μέρες που ζούμε άλλα φεστιβάλ συνεργάζονται μεταξύ τους. Να σας αναφέρω ότι το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου στη Θεσσαλονίκη κάνει συνεργασίες με το Διεθνές Φεστιβάλ του Βελιγραδίου ή της Αθήνας τα διεθνές φεστιβάλ συνεργάζονται με τα φεστιβάλ της Αβινιόν, της Λιόν κτλ. Στα πλαίσια τα καινούργια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στα πλαίσια τα καινούργια που ανοίγονται, πρέπει το Φεστιβάλ να έχει υποδομές τέτοιες ώστε να είναι ικανές και αναγκαίες να το σπρώξουν ακόμα περισσότερο προς τα εμπρός. Δυστυχώς πιστεύω ότι δεν θα τα καταφέρουμε, θα υποβιβαστεί το Φεστιβάλ και θα αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα η πόλη μας. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θέλω να πω δύο κουβέντες συνάδελφοι.

Για τη μερική απασχόληση, τα τετράωρα, τα πληρώνει το Υπουργείο Εσωτερικών. Επειδή πάντοτε έχει μία καθυστέρηση ενός ή ενάμισι μήνα, συνεννοηθήκαμε με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο των οικονομικών, είναι εδώ ο κ. Κλειδώνας, συνεννοηθήκαμε με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο των οικονομικών να πληρωθούν οι άνθρωποι. Πιστεύω αν δεν έχει έρθει, έρχεται το σχετικό κονδύλι. Την ίδια εποχή είχαμε την ειδοποίηση από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων ότι είχε εγκριθεί το δάνειο και να πληρωθούν αυτές τις ημέρες ελπίζαμε, ήρθε έρθει και στο θέμα στην προηγούμενη συνεδρίαση, δεν λέω ότι έχετε ευθύνη για την καθυστέρηση, υπήρχε ένα ζήτημα τυπικό, καλώς το θέσατε. Θα γίνει πλήρης εξόφληση των εργαζομένων και τα χρήματα από το Δήμο θα δοθούν. Ξέρετε υπάρχουν κάποια προβλήματα, υπάρχουν εδώ και καιρό με τις εισπράξεις, με τους δημοτικούς πόρους, με τους μηχανισμούς είσπραξης. Υπάρχει μία κακή κατάσταση στην αγορά, υπάρχουν ζητήματα και προβλήματα τα οποία γνωρίζετε και σε αυτή τη δύσκολη φάση κανένας δεν θα πρότεινε ο Δήμος να ενεργοποιήσει διαδικασίες που θα κάνουν ακόμα δυσκολότερα τα πράγματα. Εν πάση περιπτώσει αυτές τις ημέρες πλέον θα γίνει πλήρης εξόφληση και δεν νομίζω ότι υπάρχει κάποιο ζήτημα.

Υπάρχει ζήτημα στο εξής αγαπητοί συνάδελφοι. Ενώ όλοι ήξεραν και αναφέρομαι ιδιαίτερα στο μουσικό σχολείο, ότι έχουν δρομολογηθεί οι σχετικές διαδικασίες, κάθισα ένα 2ωρο εδώ και τους εξήγησα και τους είπα ότι είμαι στη διάθεσή τους όπως και ο πρόεδρος του ΦΑΡΙΟΣ για να τους εξηγήσουμε οτιδήποτε θέλουν, τις διαδικασίες, τις προτάσεις, τα οικονομικά δεδομένα. Στο παρελθόν είχαν κάνει ακόμα περισσότερους μήνες για να πληρωθούν. Ενώ τους τα εξήγησα, ενώ συμφωνήσαμε, ενώ συνεννοηθήκαμε, έκαναν μία εκδήλωση στην πλατεία η οποία εκδήλωση με τα συγκεκριμένα συνθήματα δεν βοηθά αυτή την πορεία συμπόρευσης, αυτή την πορεία της ομόνοιας την οποία πρέπει να έχουμε και συνεννόησης για να κρατήσουμε τα πολιτιστικά σχήματα και την ποιότητά τους και τη ζωντάνια τους και να διατηρήσουμε την πορεία τους. Ενέργειες οι οποίες υπονομεύουν ένα κλίμα ενότητας, ενέργειες οι οποίες δημιουργούν σε έναν αριθμό γονέων προβλήματα και σκεπτικισμό όσον αφορά τη συμμετοχή των παιδιών τους, δεν βοηθούν τα πολιτιστικά σχολεία, δεν βοηθούν τα καλλιτεχνικά σχήματα. Αυτό είναι βέβαιο. Τις τελευταίες μέρες αποσοβήσαμε ενέργειες γονέων, προσπαθήσαμε να εμποδίσουμε δηλώσεις γονέων στην εφημερίδα. Ιδιωτικά σχολεία έχουμε. Αυτά έχουμε. Και προσπαθούμε με όλες μας τις δυνάμεις να τα διατηρήσουμε. Εάν δεν χαμηλώσουμε τους τόνους, αν δεν βγει η πολιτική έξω από τα σχολεία τα καλλιτεχνικά, τα πολιτιστικά τα οποία έχουμε, δεν θα είναι ευοίωνο το μέλλον τους. Μη ξεχνάτε ότι όταν δημιουργήθηκαν η Καλαμάτα απείχε από την Αθήνα 7 ώρες, ήταν περίπου απομονωμένη.

Σήμερα απέχει, 1,5 – 2 ώρες αύριο με ότι αυτό συνεπάγεται. Η δική μας λοιπόν πολιτική είναι να τα διατηρήσουμε τα συγκεκριμένα σχολεία παρά το γεγονός ότι από το κράτος δημιουργήθηκε μουσικό σχολείο, σήμερα έρχεται το θέμα διότι είναι προ των πυλών η ίδρυση καλλιτεχνικού σχολείου, δηλαδή καλύπτονται κενά σημαντικά στον πολιτισμό από τη δημόσια εκπαίδευση, εμείς δεν λέμε ότι χρειάζονται ή ότι μειώθηκε η ανάγκη της λειτουργίας τους, είναι αναγκαίο να λειτουργούν αλλά πρέπει να συνεννοηθούμε κάποτε. Πρέπει να καταλάβουν και εκεί ότι είναι δημοτικοί υπάλληλοι, ότι πληρώνονται από το υστέρημα του καλαματιανού λαού, ότι δεν είναι σχήματα ξεκομμένα που μπορούν να αποφασίζουν και να κάνουν οτιδήποτε, να καλείς ας πούμε ο διευθυντής ενός σχολείου τους γονείς και να τους λέει τα προβλήματα τα οποία έχουμε με τον Υπουργό, με το Υπουργείο, να γίνεται δηλαδή καθαρή πολιτική συζήτηση του διευθυντή του σχολείου με τους γονείς εν αγνοία του Δ.Σ. του ΦΑΡΙΟΣ. Αυτά είναι ζητήματα τα οποία πρέπει να τα βάλουμε κάτω και να τα συζητήσουμε. Να τα συζητήσουμε και να συμφωνήσουμε. Και ότι μας χωρίζει να τα βγάλουμε έξω από τα σχήματα και από τις σχολές οι οποίες είναι αναγκαίο να λειτουργούν, αναγκαίο να στηρίζονται, να στηρίζεται η ποιότητά τους και η προσφορά τους. Εμείς το λέμε από την αρχή. Δεν καταργήσαμε αγαπητοί συνάδελφοι καμία πολιτιστική εκδήλωση. Αντίθετα, ενισχύσαμε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις, ενισχύσαμε τον πολιτισμό, εκτός εάν έχετε κάποια σειρά εκδηλώσεων που ήρθε η Δημοτική αρχή και τις κατήργησε. Τίποτα δεν καταργήσαμε. Το αντίθετο μάλιστα εμπλουτίσαμε τις εκδηλώσεις και στηρίξαμε τα καλλιτεχνικά σχήματα.

Θέλω να κάνω μία έκκληση και το είπα και στους δασκάλους και στους διευθυντές. Ας αφήσουμε ότι μας χωρίζει έξω από τις σχολές μας και γενικά από τον πολιτισμό. Έχουμε τόσους χώρους όπου μπορούμε να διασταυρώσουμε τα ξίφη μας. Η ενότητα είναι η αναγκαία προϋπόθεση και για την ποιότητα και για την ορθή πορεία τους. Δεν μπορούμε να καλούμε τους γονείς και να αγορεύουμε λέγοντάς τους «ο Υπουργός Πολιτισμού, το Υπουργείο Πολιτισμού» δηλαδή να κάνουμε πολιτική συζήτηση. Δεν μπορεί αυτό να το κάνουν οι υπάλληλοι του Δήμου ούτε κατά της σημερινής κυβέρνησης ούτε κατά της αυριανής ούτε κατά της μεθαιριανής. Αυτό είναι δουλειά δική μας, εδώ των αιρετών οι οποίοι έχουμε και την ευθύνη διαχείρισης τέτοιων ζητημάτων. Δεν έχουν καμία δουλειά οι υπάλληλοι του Δήμου να χρησιμοποιούν αυτού του είδους τα επιχειρήματα ιδιαίτερα στις επαφές με τους γονείς διότι δημιουργούν αντιδράσεις, τις αντιδράσεις τις είδαμε και τα αποτελέσματα θα είναι αρνητικά για τις σχολές. Εμείς θα αγωνιστούμε και για την ομόνοια και για το ήρεμο κλίμα, θεωρώ μεγάλη τη δική σας συνεισφορά ότι μπαίνουν τα πράγματα έστω και αν διαφωνούμε σε μία πορεία σωστή και σωστή πορεία σημαίνει να πληρώσουμε την αγορά, να εξοφλήσουμε τους εργαζόμενους, αυτά είναι σημαντικά πράγματα αλλά κάποιοι βασικοί όροι πρέπει να τηρούνται απ' όλους μας. Δεν μπορεί να κάνουμε πολιτική και δεν μπορεί να κάνει ο υπάλληλος του Δήμου πολιτική κόντρα στο Δήμαρχο ή κόντρα στην πολιτική βούληση. Πώς να το κάνουμε; Δημοτικός υπάλληλος να κρατάει μια ταμπέλα ή να συντάσσει ένα κείμενο κατά της Δημοτικής αρχής που ιδρώνει να τον εξοφλήσει και να λύσει προβλήματα τα οποία δεν τα δημιούργησε η Δημοτική αρχή. Λοιπόν, αυτά δεν τα γίνουν ανεκτά ούτε από διευθυντές ούτε από καλλιτεχνικούς παράγοντες ούτε από καθηγητές ούτε από υπαλλήλους του Δήμου. Σ' αυτό πρέπει να είμαι κατηγορηματικός και έχω αυτή τη γνώμη. Αν είσαστε εσείς αύριο Δημοτική αρχή ή μεθαύριο είναι κάποιοι άλλοι νομίζω αυτοί είναι οι βασικοί κανόνες που πρέπει να τηρούνται από όλους και αυτό είναι ένα μήνυμα ιδιαίτερα προς καθηγητές και διευθυντές που χρησιμοποιούν τέτοιες μεθόδους. Μας εξέλεγε ο καλαματιανός λαός και για το Δήμο και για τα νομικά πρόσωπα. Δεν υπάρχουν άβαρα, δεν υπάρχουν χώροι τους οποίους διαχειρίζονται κάποιοι ερήμην της Δημοτικής αρχής.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Δεν αντελήφθη πως προεκλήθη η τελευταία παρέμβαση του κ. Δημάρχου που ενείχε στοιχεία πολιτικής διαπαιδαγώγησης του δημοτικού προσωπικού. Δεν ξέρω εάν οι αναφορές αυτές είναι συνέχεια της ολοκλήρωσης στην παρέμβασή του.

Κε Πρόεδρε μία δικαιολογία της στάσης μας και ένα σχόλιο πολύ σύντομο.

Πρώτον. Κε Πρόεδρε εμείς ρωτήσαμε και μας παρείχε ο κ. Αντιδήμαρχος διαβεβαιώσεις επειδή δεν υπήρχε στο φάκελο ότι εν πάση περιπτώσει αυτή η νέα κατανομή ήταν βασιζόμενη κατά το μάλλον ήττον και στη βούληση των υπό μετακίνηση συμπολιτών μας δημοτικών συμβούλων. Επομένως αυτό αφού συντρέχει, εμείς δεν θα είχαμε καμία διαφωνία. Όμως επειδή πρέπει να είμαστε συνεπείς με την αντίληψη και τη φιλοσοφία την οποία είχαμε εκφράσει αναφορικά με την συσταθείσα ήδη δημοτική επιχείρηση τον ΦΑΡΙΣ και εμείς είχαμε μια άλλη λογική, γι' αυτό λοιπόν θα ψηφίσουμε «λευκό».

Και ένα σχόλιο. Δεν ξέρω εάν εν' όψη των δημαρεισιών η παρουσία του κ. Σπίνου στο υπέρτερο έδρανο κε Πρόεδρε έχει μία σημειολογική αναφορά. Κε Πρόεδρε δεν διέλαθε της προσοχής μας αυτή η παρουσία του κ. Σπίνου όμως εμείς κε Πρόεδρε επειδή ως παράταξη σας εκφράσαμε απλόχερα την πολιτική μας εμπιστοσύνη την οποία δεν διαψεύσατε, θέλω να ευχηθώ να μακροημερεύσετε κε Πρόεδρε στη θέση του προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου στις επικείμενες δημαρεισεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πιστεύω ότι με κρίνεται με πληθωρική επιείκεια, πάντως σας ευχαριστώ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 21/2008 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της κοινωφελούς επιχείρησης «ΦΑΡΙΣ» σχετική με τη διάθεση του πλεονάζοντος προσωπικού της επιχείρησης, τις διατάξεις των άρθρων 252-270 του Ν. 3453/2006 και ιδίως τα άρθρα 263 & 269, την οικονομοτεχνική μελέτη σύμφωνα με την οποία προτείνεται η μείωση του προσωπικού της επιχείρησης, την απόφαση 507/2008 του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία συστάθηκε Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτα «ΦΑΡΙΣ», το γεγονός ότι μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων ΥΠΕΡ τάσσονται οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας & ο κ. Τσερώνης, και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι σύμβουλοι του δημοτικού συνδυασμού "ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΖΩΗΣ" & "ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ", κατά πλειοψηφία και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του (15 ΥΠΕΡ, 6 ΛΕΥΚΟ),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Α. Το κάτωθι προσωπικό της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας με τον διακριτικό τίτλο «ΦΑΡΙΣ», κρίνεται ως πλεονάζων και με βάση τις υφιστάμενες ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και των νομικών του προσώπων, μεταφέρονται, από 1 Ιανουαρίου 2009, σε συνιστώμενες προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου, αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας, οι παρακάτω εργαζόμενοι, ως εξής:

Ι. Στο Δήμο Καλαμάτας:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ
1.	Γεώργιος Αγγελόπουλος	Υ.Ε.	Εργάτης γενικών καθηκόντων
2.	Ματθαίος Βαρανάκης	Υ. Ε.	Εργάτης γενικών καθηκόντων

3.	Ιωάννα Βλαχογεωργακοπούλου (Η συγκεκριμένη εργαζόμενη είναι με απόσπαση στο Υπουργείο Επικρατείας με τη συναίνεση του Δήμου και θα εξακολουθήσει να υφίσταται αυτή η συναίνεση. Θα πρέπει να προβλεφθεί μία θέση σε περίπτωση που τυχόν επιστρέψει. Και αμείβεται επίσης από το Υπουργείο Επικρατείας).	Δ.Ε.	Διοικητικός
4.	Δήμητρα Ηλιοπούλου	Δ.Ε.	Φύλακας χώρων - κτηρίων
5.	Μαρία Ηλιοπούλου	Δ.Ε.	Διοικητικός
6.	Μαρία Θεοδωρακοπούλου	Δ.Ε.	Διοικητικός
7.	Νικόλαος Θεοδωρόπουλος	Δ.Ε.	Διοικητικός
8.	Δήμητρα Καμπουγέρη	Δ.Ε.	Διοικητικός
9.	Χρήστος Κατσαμπάνης	Δ.Ε.	Διοικητικός
10.	Ευάγγελος Παतिकόπουλος	Δ.Ε.	Διοικητικός
11.	Φώτης Τεντζογλίδης	Δ.Ε.	Διοικητικός
12.	Σαράντος Φάσσος	Τ.Ε.	Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
13.	Παναγιώτης Χρυσομάλλης	Δ.Ε.	Φύλακας χώρων - κτηρίων

II. Στον Αθλητικό Φορέα Δήμου Καλαμάτας:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ
1.	Ιωάννης Κάτσος	Π.Ε.	Διοικητικός
2.	Παναγιώτης Κουράφας	Δ.Ε.	Φύλακας χώρων - κτηρίων

III. Στην Αναπτυξιακή Δημοτική Επιχείρηση Καλαμάτας (Α.Δ.Ε.Κ.):

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΠΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ
1.	Απόστολος Καπετανάκης	Π.Ε.	Οικονομικού λογιστικού

Β. Συνίστανται οι εξής προσωρινές προσωποπαγείς θέσεις:**Ι. Στο Δήμο Καλαμάτας:**

A/A	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1.	Υ.Ε. Εργατών γενικών καθηκόντων	2	Γεώργιος Αγγελόπουλος Ματθαίος Βαρανάκης
2.	Δ.Ε. Διοικητικών	8	Ιωάννα Βλαχογεωργακοπούλου Μαρία Ηλιοπούλου Μαρία Θεοδωρακοπούλου Νικόλαος Θεοδωρόπουλος Δήμητρα Καμπουγέρη Χρήστος Κατσαμπάνης Ευάγγελος Παतिकόπουλος Φώτης Τεντζογλίδης
3.	Δ.Ε. Φυλάκων χώρων - κτηρίων	2	Δήμητρα Ηλιοπούλου Παναγιώτης Χρυσομάλλης
4.	Τ.Ε. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών	1	Σαράντος Φάσσος

ΙΙ. Στον Αθλητικό Φορέα Δήμου Καλαμάτας:

A/A	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ	ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1.	Π.Ε. Διοικητικών	1	Ιωάννης Κάτσος
2.	Δ.Ε. Φυλάκων χώρων - κτηρίων	1	Παναγιώτης Κουράφας

Οι παραπάνω θέσεις καταργούνται μόλις κενωθούν με οποιονδήποτε τρόπο.

Το παραπάνω προσωπικό διέπεται ως προς τους όρους και το ύψος της αμοιβής της εργασίας του από τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας που ισχύουν εκάστοτε για το προσωπικό των Ο.Τ.Α., λαμβανομένης υπόψη της προϋπηρεσίας του.

Γ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος

3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Δικαιουλάκος Βασίλειος
6. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
7. Ηλιόπουλος Ιωάννης
8. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
9. Καμβυσίδης Ιωάννης
10. Κλείδωνας Θεοφάνης
11. Κοσμόπουλος Βασίλειος
12. Κουδούνης Αργύριος
13. Κουρκουτάς Γεώργιος
14. Λαγανάκος Γεώργιος
15. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
16. Μπάκας Ιωάννης
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Νταγιόπουλος Γεώργιος
19. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
20. Πολίτης Δημήτριος
21. Σπίνος Γεώργιος
22. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 13 Ιανουαρίου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ